



# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

**Všem dodavatelům**

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka  
PR/KP 1/19  
CJ MML 256904/19

Vyřizuje / telefon  
Mgr. Lucie Jírová/  
485 243 207

V Liberci dne  
28. 11. 2019

## Vysvětlení zadávacích podmínek I

pro veřejnou zakázku malého rozsahu:

### „Výběr dodavatele tisku městského periodika Liberecký zpravodaj“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů:

#### **Dotaz 1:**

Dobrý den,

v souvislosti s vyhlášeným výběrovým řízením „Výběr dodavatele tisku městského periodiky Liberecký zpravodaj“ tímto vznášíme následující dotaz:

Bude zadavatel akceptovat formát Libereckého zpravodaje po ořezu 215 x 275 mm?

Děkuji předem za odpověď

#### **Odpověď 1:**

Vedení města a rada města schválila formát uvedený v zadávací dokumentaci. Požadujeme tedy formát 215 x 290 mm (290 mm ve hřbetu). Jedná se o formát nejbližší formátu A4.

#### **Dotaz 2:**

Dobrý den,

rada bych tímto požádala o dodatečné informace k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Výběr dodavatele tisku městského periodika Liberecký zpravodaj“.

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky (dále jen „výzva“) na str. 5, bod II. Předmět plnění – Specifikace předmětu zakázky uvádí kvalitu papíru 52g/m<sup>2</sup> typu UPM Brite 80C. Zatímco v návrhu smlouvy o dílo uvádí na str. 2, bod IV. Kvalitativní parametry kvalitu papíru 60g/m<sup>2</sup> typu UPM Brite 80C.

Tímto tedy prosím o sjednocení typu kvality papíru, jak ve smlouvě, tak i v zadávací dokumentaci.

**Odpověď 2:**

V rámci výběrového řízení je závazná zadávací dokumentace a minimální požadovaná kvalita papíru je 52 g/m<sup>2</sup> typu UPM Brite 80C.

**Dotaz 3:**

Dobrý den paní magistro,  
prosím o informaci ohledně výběrového řízení číslo 575434 "Výběr dodavatele tisku městského periodika - Liberecký zpravodaj".

Je myšleno větou **příprava periodika pro tisk dle zadavatelem dodaných podkladů**, že tiskárna obdrží data v tiskovém formátu PDF.

Děkuji

**Odpověď 3:**

Ano, přesně tak. Dodáme tisková PDF dle instrukcí tiskárny.

Tímto se zadavatel zároveň omlouvá za nesrovnalost v zadávacích podmínkách. Přílohou tohoto Vysvětlení zadávacích podmínek I je nová verze návrhu smlouvy, ve kterém je upravena požadovaná kvalita papíru tak, aby souhlasila s požadavky uvedenými v zadávací dokumentaci.

S pozdravem

.....  
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc. v. r.  
primátor města Liberec

Příloha č. 1 – Návrh smlouvy o dílo